单招数学模拟题（一）

一、选择题

1. 已知全集U＝{－1,0,1,2}集合A＝{－1,2}，B＝{0,2}，则(∁UA)∩B＝ (　　)

A．{0}  

B．{2}  

C．{0,1,2}  


D．∅
2..若
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，则
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的值为（    ）                                                                     

A．0       B.1       C.2        D.3   
3. a>0,b>0是ab>0的(    ).

 A. 充分不必要条件   B. 必要不充分条件
C. 充分必要条件     D. 既不充分条件也不必要条件

4. 在同一坐标系中，函数y=
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与y=
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的图象之间的关系是(     ).

    A.关于原点对称   B.关于x轴对称   C.关于直线y=1对称.  D.关于y轴对称

5. 同时掷两个骰子,其中向上的点数之和是6的概率  （    ）
A.
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的面积为 （   ）
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7. 函数
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的图象的一个对称中心是(　　).
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8. 在等差数列
[image: image20.wmf]

 EMBED Equation.DSMT4 [image: image21.wmf]4572

{},15,15,

n

aaaaa

+==

中

若

则
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A．0          B．—3

    C．1
          D．2
9. 在复平面内，复数
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对应的点在（    ）

A．第一象限
B．第二象限
C．第三象限
 D．第四象限

10. 下列函数为奇函数的是（    ）
 A．
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11. 设|a|=4,|b|=3, 夹角为60°, 则|a+b|等于（    ）

A.37       B. 13     C.
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12. 已知直线m、n和平面α、β满足m⊥n，m⊥α，α⊥β，则(　　)
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A．n⊥β  




B．n∥β，或n⊂β
C．n⊥α  




D．n∥α，或n⊂α
13.执行如右程序框图，输出的结果为（     ）
 A．1　　 B．2　 C．4　   D．16
[image: image59.png](FER)



14.某样本数据的频率分布直方图的部分图形如下图所示，
则数据在 [50,70)的频率约为(   　　)
A．0.25        B.0.05      

C.0.5          D.0.025
15.经过圆
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的圆心G，且与直线
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垂直的直线方程是（   ）A.x-y+1=0          B.x-y-1=0         C.x+y-1=0          D.x+y+1=0
16. 已知0≤x≤eq \f(3,2)，则函数f(x)＝x2＋x＋1(　　)  

A．有最小值－eq \f(3,4)，无最大值      B．有最小值eq \f(3,4)，最大值1

C．有最小值1，最大值eq \f(19,4)        D．无最小值和最大值

17. 已知
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18. 某电视台在娱乐频道节目播放中，每小时播放广告20分钟，那么随机打开电视机观看这个频道看到广告的概率为  （   ）
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19. 如图所示，A、B、C表示3个开关，设在某段时间内它们正常
工作的概率分别是0.9、0.8、0.7，那么该系统正常工作的概率是 (　　)

A．0.504  






B．0.496

C．0.994  






D．0.06

20. 某校高中生共有900人，其中高一300人，高二200人，高三400人，现采用分层抽样抽取容量为45的样本，那么高一、高二、高三抽取的人数分别为 (　　)

A．15,5,25  






B．15,15,15

C．10,5,30  






D．15,10,20
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二、填空题

1. 右图中的三视图表示的几何体为__________．
2. 函数f(x)=
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的定义域为           
3.sin
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4. 直线
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与两坐标轴围成的三角形面积为__________. 
5.等比数列
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6. 正方体ABCD-A1B1C1D1中，异面直线A1D，BC1所成的角大小为          
7. 若f(x)＝x2＋bx＋4是偶函数，则b＝____________.

8. 从分别写有1，2，3，4，5的五张卡片中任取两张，可以组成         个两位数。9. 函数y=(x-1)
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+2的最小值为      
10. log
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11. 已知角
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终边上一点P的坐标为（2,3）则tan
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12. 440
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是第        象限角
13. 已知
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14. 将函数
[image: image53.wmf]x
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的图象向左平移2个单位，再向下平移1个单位，则对应
图象的解析式为          .
15. 如果函数y=
[image: image54.wmf]x
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的图象过点(
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，2),则a=___________.
三、解答题

已知集合A＝{1,3，eq \r(m)}，B＝{1，m}，A∪B＝A，求实数m的值.

已知函数f(x)＝eq \r(x＋1)＋eq \f(x－10,lg2－x)，求f(x)的定义域．
已知函数f(x)＝4x2－mx＋5在[－2，＋∞)上递增，在(－∞，－2]上递减，
(1)求f(x)的解析式

(2)求f(1)的值

4. 已知A(3,4)，B(－1,0)，求过AB的中点且倾斜角为120°的直线方程.

5. 已知关于x，y的方程C：x2＋y2－2x－4y＋m＝0.

(1)当m为何值时，方程C表示圆；

(2)在(1)的条件下，若圆C与直线l：x＋2y－4＝0相交于M、N两点，且|MN|＝eq \f(4\r(5),5)，求m的值．

6. 已知函数f(x)＝2acos2x＋bsinxcosx－eq \f(\r(3),2)，且f(0)＝eq \f(\r(3),2)，f(eq \f(π,4))＝eq \f(1,2). 
(1)求f(x)的最小正周期；

(2)求f(x)的单调递减区间；

参考答案

一、选择题：
1～5   ABABC

6～10  BDACD

11～15 CDDBA

16～20 CDBCD

二、填空题

1.     圆锥     
2.     x≧1        

3.      1   

4.      4   
5.      3   

6.     90°    

7.      0    
8.     20    

9.      2     

10.     0    

11.
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13.    2     
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三、解答题

1.解：∵A∪B＝A∴B⊆A.
又A＝{1,3，eq \r(m)}，B＝{1，m}
∴m＝3或m＝eq \r(m).

由m＝eq \r(m)得m＝0或m＝1.
但m＝1不符合集合中元素的互异性，故舍去，
故m＝0或m＝3.

2. 解：由eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(x＋1≥0，,x－1≠0，,2－x>0，,2－x≠1))得eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(x≥－1，,x≠1，,x<2，))
则eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(－1≤x<2，,x≠1，))
所以定义域是{x|－1≤x<1，或1<x<2}
3. 解：（1）由题意可知，函数图像的对称轴为x＝－eq \f(－m,8)＝eq \f(m,8)＝－2，
即 m＝－16，
从而f(x)＝4x2＋16x＋5
（2）f(1)＝4＋16＋5＝25.
4. 解：由题意可知，AB的中点为(1,2)，且斜率k= tan120°＝－eq \r(3)
故所求直线方程为y－2＝－eq \r(3)(x－1)．
即eq \r(3)x+y－2－eq \r(3)=0
5. 解：(1)方程C可化为(x－1)2＋(y－2)2＝5－m，
显然只要5－m＞0，即m＜5时方程C表示圆．

(2)由（1）可知圆心C(1,2)，半径r＝eq \r(5－m)，

则圆心C(1,2)到直线l：x＋2y－4＝0的距离为d＝eq \f(|1＋2×2－4|,\r(12＋22))＝eq \f(1,\r(5))，

因为|MN|＝eq \f(4\r(5),5)，所以eq \f(1,2)|MN|＝eq \f(2\r(5),5)，

所以5－m＝eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,\r(5))))2＋eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(2\r(5),5)))2，

解得m＝4.
6.解：(1)由f(0)＝eq \f(\r(3),2)，得2a－eq \f(\r(3),2)＝eq \f(\r(3),2)，
∴2a＝eq \r(3)，则a＝eq \f(\r(3),2).

由f(eq \f(π,4))＝eq \f(1,2)，得eq \f(\r(3),2)＋eq \f(b,2)－eq \f(\r(3),2)＝eq \f(1,2)，∴b＝1.

∴f(x)＝eq \r(3)cos2x＋sinxcosx－eq \f(\r(3),2)
＝eq \f(\r(3),2)cos2x＋eq \f(1,2)sin2x
＝sin(2x＋eq \f(π,3))．

∴函数f(x)的最小正周期T＝eq \f(2π,2)＝π.

(2)由eq \f(π,2)＋2kπ≤2x＋eq \f(π,3)≤eq \f(3π,2)＋2kπ，

得eq \f(π,12)＋kπ≤x≤eq \f(7π,12)＋kπ，k∈Z.

∴f(x)的单调递减区间是[eq \f(π,12)＋kπ，eq \f(7π,12)＋kπ]，k∈Z.
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